

# Župni listić župa Kuzminec i Imbriovec:

## TJEDNI RASPORED SVETIH MISA

Pon - 1.10.2018. sv. Terezija		
Uto - 2.10.2018. Sveti Anđeli čuvari	18:00	Za duše u čistilištu
Sri - 3.10.2018. Dionizije	18:00	Za duše u čistilištu
Čet – 4.10.2018. Sv. Franjo Asiški	11:00	Veliki Bukovec
Pet - 5.10.2018. Mauro	18:00	Za sve koji su u potrebi
Sub - 6.10.2018. Sv. Bruno		
Ned -7.10.2018. <i>DVADESETA I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU</i>	8:30	Imb-Bistrović Stjepan Anđela Mijo
	9:20	V.Otok-Lugonja Aleksandar; Klobučarić Vladimir Dolenc Dragutin
	10:10	Kutnjak-
	11:00	Kuz-Halapija Marija Ivan

BROJ ŽUPNOG UREDA: 099/6627-184, Adresa: Kuzminec 126, 48312 Rasinja

Internet stranica: [zupe-kuzminec-imbriovec](mailto:zupe-kuzminec-imbriovec), [zupnik@zupe-kuzminec-imbriovec.hr](mailto:zupnik@zupe-kuzminec-imbriovec.hr)

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

-ZAPOČINJE MJESEC LISTOPAD, MARIJIN MJESEC, PRIJE MISE MOLI SE KRUNICA

-MOLIM SVE KOJI MISLE NA FIRMU SLJEDEĆE GODINE DA DOĐU U SUBOTU U

8:00 SATI U KUZMINEC U CRKVU

-SLJEDEĆE NEDJELJE IMALI BI MISU ZAHVALE ZA PLODOVE JESENI U

KUZMINCU, TE NAKON MISE KESTENIJADU KO I SVAKE GODINE, MOLIM ŽENE

DA PRIPREME KOLAČE I KLIPICE, NE TREBA PRETJERIVATI

### *KAKO USPJETI U ŽIVOTU*

Jedan mučenik bez posla se prijavio za posao u Microsoftu kao 'čistač WC školjki'. Kadrovski direktor ga je primio na razgovor i poslije kratkog testa mu reče: "Primljeni ste. Ostavite mi Vaš e-mail, tako da Vam mogu poslati ugovor i spisak Vaših dužnosti." On mučenik, zbunjen, odgovori da nema kompjutor, pa samim time ni e-mail. Direktor će na to: "E pa onda mi je žao; ako nemate e-mail, virtualno znači da ne postojite, i ja vas ne mogu zaposliti..." Mučeni siromah, očajan, izađe iz sjedišta Microsofta, bez ideje što bi mogao raditi sa

samo 10 dolara u džepu. Uputi se prema supermarketu i tamo kupi gajbicu sa 10 kg jagoda. Za kratko vrijeme, proda sve jagode na komad idući od vrata do vrata i do podne duplira početni kapital. Iznenaden i sa entuzijazmom, ponovi istu stvar tri puta i vrati se kući sa 60 dolara. Tada je shvatio da bi mu taj sistem mogao omogućiti da preživi, pa ga je ujutro počeo primjenjivati u kontinuitetu, izlazeći uvijek rano ujutro i vraćajući se kući uvijek kasno navečer. Radeći tako, utrostručavao je i učetvorostručavao kapital svakoga dana. Za kratko vrijeme kupi ručnu dvokolicu kako bi mogao povećavati opseg posla, a kasnije je zamijeni jednim kamiončićem. Radeći tako, u roku od jedne godine, postane vlasnik male flote vlastitih motornih vozila. Za 5 godina je postao vlasnik jedne od najvećih mreža za distribuciju namirnica u SAD. U tom trenutku, misleći na budućnost obitelji, odluči osigurati svoj život. Pozvao je agenta kako bi potpisao policu osiguranja. Agent ga na kraju razgovora pita za njegov e-mail kako bi mu poslao prospekt osiguranja. Naš čovjek mu odgovori da nema e-mail. "Baš čudno" prokomentirao je agent osiguranja. "Nemate e-mail a uspjeli ste napraviti imperij. A zamislite gdje biste bili, da ste ga imali!" Čovjek se zamisli, pa odgovori: "... U Microsoftu čisteći WC školjke!!!"

Moralna pouka br. 1: Internet ne rješava tvoje probleme u životu.

Moralna pouka br. 2: ako nemaš e-mail, a radiš puno, možeš svejedno postati milijunaš.

Moralna pouka br. 3: ako si primio ovu poruku preko e-maila, bliži si čišćenju WC školjki, nego tome da postaneš milijunaš.

### *UTJEHA*

Djevojčica se upravo vratila iz susjedstva gdje je jednoj ženi tragično preminula osmogodišnja kćer.

„Zašto si otišla tamo?“ upita je otac.

„Da utješim susjedu!“ odgovori.

„A što si tako malena mogla učiniti da je utješiš?“

„Sjela sam joj u krilo i s njom sam plakala.“

Tko nije protiv nas, za nas je. Ako te ruka sablažnjava, odsijeci je.

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Ivan reče Isusu:

»Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje ime izgoni zloduhe. Mi smo mu branili jer ne ide s nama.« A Isus reče: »Ne branite mu! Jer nitko ne može učiniti nešto silno u moje ime pa me ubrzo zatim pogrditi. Tko nije protiv nas, za nas je.« »Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.«

»Onomu naprotiv tko bi sablaznio jednoga od ovih najmanjih što vjeruju, daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more.«

»Pa ako te ruka sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je sakatu ući u život nego s obje ruke otići u pakao, u oganj neugasivi. I ako te noga sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je hromu ući u život nego s obje noge biti bačen u pakao. I ako te oko sablažnjava, iskopaj ga. Bolje ti je jednooku ući u kraljevstvo Božje nego s oba oka biti bačen u pakao, gdje crv njihov ne gine niti se oganj gasi.«

Riječ Gospodnja.

Draga braćo i sestre u Kristu!

Suvremena znanost medicine ponosna je što u sve većoj mjeri uspijeva s presađivanjem ljudskih organa. Ponosna je što može presaditi bubreg, prišiti odrezanu ruku ili odrezanu nogu, ili bilo koji ud tijela. Ta nastojanja treba pozdraviti, jer je njihova namjera, da bi čovjek imao što sposobnije i cjelovitije tijelo i da dulje živi.

U današnjem Evanđelju Isus nam savjetuje nešto posve suprotno: čovjek neka odsiječe ruku ili nogu i neka iskopa oko. Koliko pripovijedaju životopisci svetaca, do sada nitko taj Isusov savjet nije uzeo posve doslovno. Ne poznajemo sveca o kojem bismo čitali ili čuli, da si je odsjekao ruku ili nogu ili iskopao oko. Sigurno da ni Isus nije mislio na doslovno izvršenje ali se u tome krije velika istina i odgovornost svakoga vjernika. Sablazan i grijeh su strašna razarajuća sredstva kojima se nanosi zlo iskrenim i nevinim dušama - dušama koje još nije grijeh ranio i koje su na putu prema Bogu. Isus govori da je to tako velika stvarnost, da se bolje odreći udova tijela negoli nekoga zavesti

na krivi put - dati mu krivo usmjerenje, krivi odgoj i krivi primjer. On govori o sablažnjavanju malenih. Maleni su oni ljudi koji se ne prave važni i ne umišljaju si, da u svojim rukama drže sve konce života. Maleni su svi koji nemaju želje da vladaju i da ih ljudi hvale.

Oni su unatoč svojih sposobnosti svjesni svoje malenkosti pred Bogom i spremni su mu iz povjerenja u njega sve žrtvovati. Zato svi koji su na Božjoj strani i koji zastupaju dobro, dužni to životom pokazivati. Biti vjernik, biti član kršćanske zajednice, a to se postaje krštenjem znači svima pokazivati znak vjere i znak kršćanskog života. Sve drugo za vjernika bi bilo ruglo i sablazan pred drugima.

\* *U jednoj obitelji dulje vremena dijete nije još progovorilo. Istina, dijete je koji puta čulo riječi mama i tata, ali ni jedanput još nije to reklo. Druga djeca u njegovoj dobi već su razgovijetno govorila - ali njihovo dijete nikako. Jednog dana se vratio muž s posla, a žena mu priopći: Naš mali je progovorio. - Sjajno! - veselo će mu muž. A što je kazao? - Opsovao je Boga, kaže mu žena.*

**Draga braćo i sestre**, zar to nije strašan primjer? Zar se iz ovog primjera ne vidi strahota sablazni? Sigurno je u svojoj kući dijete čulo bogopsovku na tisuće i tisuće puta - više nego li lijepe izraze: mama i tata. Što očekivati od djeteta gdje se roditelji nikada ne mole? Što očekivati od djeteta gdje roditelji nikada ne idu u crkvu - gdje mu se nikada ne govori o Bogu, niti vjeri?

Roditelji pa i stariji daju loš primjer djeci. Kad treba ići na sv. misu tada se nalazi isprika, da se mora ići na utakmicu ili berbu grožđa. Kad se obave sakramenti sv. Pričesti i Krizme, onda se govori: ti si sve obavio - ne treba ti ništa više - ne trebaš više ići u crkvu.

**Draga braćo i sestre**, to su sablazni koje se prenose na mlađe ljude i mlađe naraštaje. Sablazan je za mnoge kad nas drugi vide da idemo u crkvu i na sv. pričest, a s drugima se svađamo i možda godinama ne pričamo. Sablazan može biti kad se s jedne strane pravimo čestitima, a s druge ogovaramo i prepričavamo zlo o drugima i tako redom.

Zato nas sve zajedno Božanski Spasitelj opominje i potiče na dostojan život u zajedništvu s Njime kako ne bismo nikoga sablaznili. Molimo Gospodina za potrebne milosti koje će nam pomoći, da se održimo na pravome putu.

Pokušajmo uvijek s milošću Božjoj biti na razini kršćansko - vjerničkog zadatka pa ne ćemo nikoga sablažnjavati, niti će nam se zato morati sjeći ruka ili noga. Pomoć i zaštita Božja bila uvijek sa svima nama. Amen!